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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

I. Az előterjesztés előzményei 

 

A Soroksári Súlyemelő és Szabadidősport Egyesület (a továbbiakban: az Egyesület), részemre 

2025. november 4. napján elektronikus levél útján eljuttatott, jelen előterjesztés 1. 

mellékleteként csatolt - kérelemmel kereste meg Önkormányzatunkat, melyben az alábbi két 

kérést fogalmazta meg: 

 

1. Az Önkormányzat tegye lehetővé, hogy az Egyesület 2026. március 28-29. között 

ingyenesen használhassa a Mészáros Ferenc Sportcsarnokot a Soroksár Kupa 

elnevezésű sport-, és kulturális nemzetközi találkozó megrendezésére.  

 

2. 2026. március 28-29. között a XXVII. Soroksár Kupa nemzetközi sport -és kulturális 

találkozóra 18 országból érkező sportdelegációknak szállást, étkezést szeretnének 

biztosítani, melyhez 3.000.000,- Ft azaz hárommillió forint összegű támogatás 

biztosítását kéri az Önkormányzattól. 

Szűcs Endre, az Egyesület elnöke kérelmében hangsúlyozta, hogy az Egyesület munkája 

kiemelkedően fontos szerepet játszik Soroksár hírnevének öregbítésében és a helyi sportélet 

fellendítésében. Kérelmében kiemelte, hogy az önkormányzat eddigi támogatása 

nélkülözhetetlen volt a sportolási lehetőségek biztosításában, és a tanulóknak szóló 

tehetséggondozó, életre nevelő, érték teremtő nevelési programjaik megvalósításában. 

A kérelmében szereplő kupa támogatása nemcsak a sport iránti elkötelezettségünket 

hangsúlyozza, hanem hozzájárul Soroksár pozitív megítéléséhez is, hiszen az események 

nemcsak helyi, hanem szélesebb körben is öregbítik a kerület hírnevét. Az Egyesület 

kiemelkedő munkája és elkötelezettsége mellett az ilyen rendezvények tovább erősítik a 

közösségi összetartozást, és példát mutatnak a fiatal generációk számára is. 

II. Az előterjesztés jogszabályi háttere 
 

a) magasabb szintű jogszabályok vonatkozó rendelkezései:  

-A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 

törvény  

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) 

bekezdés 17. pontja szerint: A kerületi önkormányzat feladata különösen: a kerületi 

sport és szabadidősport támogatása, sport és ifjúsági ügyek.  

- Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény,  

 

b) helyi rendeleti kapcsolódó szabályok: - 

  

III. Az előterjesztéshez kapcsolódó tények, adatok 

 

A Mészáros Ferenc Sportcsarnok használatával kapcsolatos előzetes egyeztetések: 

• Szóban megállapodtak a Mészáros Ferenc Sportcsarnok üzemeltetőjével, lefoglalták az 

időpontot. 
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A XXVII. Soroksári Kupa nemzetközi sport és kulturális találkozó megrendezése kapcsán 

eddig elvégzett előkészületek (az Egyesület elnökének szóbeli tájékoztatása alapján): 

• Meghívókat kiküldték, megállapodtak a vendégekkel a részvétel feltételéről 

• Hotel Berlin szálloda felé megtörtént a szobafoglalás megrendelése és vissza is lett 

igazolva, valamint az étkezés megrendelése is megtörtént  

• Eddig a következő országokból érkeztek jelentkezések: Németország, Finnország, 

Litvánia, Lettország, Észtország, Izrael, Málta, Svájc, Belgium, Csehország, Szlovákia, 

Románia, Horvátország, Szerbia, Olaszország 

• Támogatókat keresnek 

• Szervezik a helyszíni étkezést, díjátadást 

• Elkezdték a versenybírók, hangosítás, sporteszközök, technikai személyzet, 

versenytitkárság kialakítását. 

 

A kért támogatás összege 3.000.000.- Ft.  

 

Költségvetési fedezet biztosítása: 

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló rendelet még nem 

került megalkotásra, amennyiben a Tisztelt Képviselő-testület a kérelemben foglaltak alapján 

támogatni kívánja az Egyesületet, előzetes kötelezettségvállalást szükséges tennie arra, hogy a 

támogatási összeget a 2026. évi költségvetés terhére biztosítja.  

 

A támogatás fedezetét a költségvetés „Súlyemelő egyesület” elnevezésű során célszerű 

megjeleníteni, amelyből az Önkormányzat teljesíteni fogja e kötelezettségvállalást, ezzel is 

biztosítva, hogy az Egyesület tevékenysége továbbra is hozzájáruljon a helyi sportélet 

fejlődéséhez és Soroksár hírnevének öregbítéséhez. 

 

A Sportcsarnok használata: 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata és a Soroksári Sportcsarnok 

Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Sportcsarnok Kft.) között 2019. január 19. napján létrejött 

vagyonhasznosítási és közfeladatellátási megállapodás (a továbbiakban: megállapodás) 6. 

pontja alapján a Sportcsarnok Kft. hasznosíthatja az ingatlant, a 4. pontban szereplő 

közfeladatok ellátása céljára. A Képviselő-testület ebben a kérdésben nem dönthet. 

A megállapodás 7.3 pontja alapján a Sportcsarnok Kft. adhatja bérbe/használatba az ingatlant, 

ugyanezen pont b) pontja szerint ingyenesen kizárólag közfeladat ellátására. 

 

IV. A döntés szükségességének indokai 

 

Az Egyesület részére történő támogatás folyósításának elengedhetetlen előfeltétele, hogy a 

benyújtott kérelmet a Képviselő-testület alapos mérlegelés után elbírálja, és arról határozat 

formájában hozzon döntést. 

 

 

V. A döntés várható hatása/-i 

 

A Képviselő-testület támogató döntése elősegítheti a XXVII. Soroksári Kupa nemzetközi sport- 

és kulturális találkozó megrendezését, a külföldi résztvevők megismerhetik kerületünket, mely 

a jövőre tekintettel pozitív hatások hozhat. Az esemény a soroksári lakosoknak is sportolási 

lehetőséget kínál, kulturális programokat és közösségi élményt biztosít. 
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VI. Döntési javaslat(ok)  

 

a. Rendelet-tervezet - 

b. Határozati javaslat: 

 

1. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-

testületének …../2026. (I. 22.) határozata a Soroksári Súlyemelő és Szabadidősport 

Egyesület részére nyújtandó támogatásáról 

 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy  

I. a Soroksári Súlyemelő és Szabadidősport Egyesület részére a 2026. március 28-29. 

között a XXVI. Soroksári Kupa nemzetközi sport -és kulturális találkozó 

megszervezésének céljából bruttó ......................,- Ft, azaz ........................... Forint 

összegű, vissza nem térítendő pénzbeli támogatást nyújt, melyre kötelezettséget vállal 

az Önkormányzat 2026. évi költségvetésének terhére.  

II. felkéri a Polgármestert, hogy az Önkormányzat 2026. évi költségvetésének összeállítása 

során az I. pontban foglaltakat is vegye figyelembe, 

III.  felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a hatályos jogszabályoknak mindenben 

megfelelő támogatási szerződés megkötéséről, a megítélt támogatási összeg Támogatott 

részére történő átutalásáról, 

IV. felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Soroksári Súlyemelő és 

Szabadidősport Egyesület Elnökét.  

Felelős: Bese Ferenc polgármester 

Határidő: a II. pont vonatkozásában: 2026. február 13. 

 a III. pont vonatkozásában: az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 

szóló önkormányzati rendelet hatálybalépését követő 15. nap 

 a IV. pont vonatkozásában: 2026. január 31. 

 

2. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-

testületének …../2026. (I. 22.) határozata a Soroksári Súlyemelő és Szabadidősport 

Egyesületnek a Mészáros Ferenc Sportcsarnok ingyenes használatára vonatkozó 

kérelméről 

A Képviselő-testület tekintettel a Mészáros Ferenc Sportcsarnok használatát szabályozó 

vagyonhasznosítási és közfeladatellátási megállapodásban foglaltakra, amely alapján a 

Sportcsarnokot az azt üzemeltető Soroksári Sportcsarnok Nonprofit Kft. hasznosíthatja, 

megállapítja, hogy a Soroksári Súlyemelő és Szabadidősport Egyesületnek a 

Sportcsarnok ingyenes használatára vonatkozó kérelmével kapcsolatban nincs döntési 

hatásköre, ezért felkéri a Polgármestert, hogy a kérelmet továbbítsa a Soroksári 

Sportcsarnok Nonprofit Kft. Ügyvezetője részére. 

Felelős: Bese Ferenc polgármester 

Határidő.: 2026. január 31. 

 

Budapest, 2026. január 22. 

 

 

 

 Földesi-Sümegi Ágnes                                        Bese Ferenc 

      irodavezető                     polgármester                   

előterjesztés készítője                                előterjesztő  
 


